

Dbamy
o Kociewie

Starogard Gdański, dn. 11.06.2018 r.

Ldz. DKOT/ AG / 464 /18

PYTANIA NR 1 SIWZ

Numer referencyjny : 451/2018/DKOT

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych – tekst jedn. Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm. (dalej Ustawy) o wartości łącznej nie przekraczającej wyrażonej w złotych równowartości kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 Ustawy, pn. „**Zakup i dostawa w formie leasingu operacyjnego fabrycznie nowych pojemników na odpady**” – numer ogłoszenia 569702-N- 2018 z dnia 7.06.2018r.

Zamawiający informuje, iż w dniu 11 czerwca 2018 roku wpłynęły następujące pytania, na które Zamawiający udzielił odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia opisuje pojemniki 120, 240, 1100 l.:

- wykonane metodą wtryskową z nowego granulatu polietylenu niskociśnieniowego wysokiej gęstości (PE-HD)
Czy Zamawiający wymaga dostawy pojemników wykonanych metodą wtryskową z nowego granulatu polietylenu niskociśnieniowego wysokiej gęstości (PE-HD) bez domieszki regranulatu?

Odpowiedź nr 1

Tak, zamówienie obejmuje dostawę pojemników wykonanych metodą wtryskową z nowego granulatu polietylenu niskociśnieniowego wysokiej gęstości (PE-HD) bez domieszki regranulatu.

Pytanie nr 2

W opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający podaje oznaczenia RAL kolorystyki

- kolor żółty wg palety RAL 1018

- kolor brązowy wg palety RAL 8025

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę pojemników wykonanych wg palety RAL

- kolor żółty wg palety RAL 1021

- kolor brązowy wg palety RAL 8024

Odpowiedź nr 2

Zamawiający wyraża zgodę na dostawę pojemników wykonanych wg palet RAL

- kolor żółty wg palety RAL 1021

- kolor brązowy wg palety RAL 8024

PREZES ZARZĄDU

Rafał Głodek